



Scînteia tineretului



Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XIX, seria II nr. 4417

4 PAGINI — 20 BANI

Marți 23 iulie 1963

ÎN SCOPUL ÎMBUNĂTĂȚIRII CALITĂȚII CONSTRUCȚIILOR

Construcții de pe șantierul Ceatră din Pitești au obținut însemnate realizări în muncă. Planul de producție pe primul semestru a fost îndeplinit în proporție de 118 la sută, productivitatea muncii a fost realizată în proporție de 104 la sută. Dar mai important este faptul că cele 180 de apartamente date în folosință de curând au primit din partea beneficiarilor calificativul „foarte bine”. Nu a fost nevoie la nici o operație de remediere. Hotărârea lor este ca pe viitor să îmbunătățească continuu calitatea construcțiilor. Pentru aceasta s-au luat măsuri de a asigura pe șantier sincroni-

zarea lucrărilor de construcții cu cele de instalații, s-a întărit controlul tehnica de calitate pe baza tehnologiei și în final, s-a vor organizat schimburi de experiență și discuții privind calitatea lucrărilor, pe meserii. De asemenea, înălțarea legăturii cu proiectanții și cu furnizorii de materiale de construcții va contribui la îmbunătățirea calității lucrărilor de construcție. Inițiativa muncitorilor și tehnicienilor din șantierul Ceatră a început să se extindă pe toate șantierurile din Pitești.

A. POPESCU

O interesantă consfătuire

SUCEAVA (de la corespondentul nostru) — Consiliul sindical regional și Direcția regională a economiei forestiere din Suceava au organizat în ziua de 22 iulie a consfătuire cu tema „Igiena și protecția muncii în întreprinderile forestiere”. La consfătuire au participat directori de întreprinderi, președinți ai comitetelor sindicalelor din 22 unități de exploatare și indus-

trializare, medic. Tovarășii Spiridon Ionescu, directorul Direcției regionale a economiei forestiere și Gheorghe Silveanu din partea Consiliului sindical regional au prezentat referate.



Chiar și la a patra propunere de inovație, de la începutul anului, ai nevoie de statul și ajutorul tovarășilor de muncă. Tînărul inovator Vasile Voicu, montor la Uzina de mașini electrice din Capitală, discută la cabinetul tehnic asupra noului sale realizării „Dispozitiv pentru montarea benzilor demaror”.

Foto: O. PLECAN

Plecarea delegației romine la Consfătuirea primilor secretari ai Comitetelor Centrale ale partidelor comuniste și muncitorești și a șefilor de guverne ale țărilor membre ale Consiliului de Ajutor Economic Reciproc

Duminică seara a părăsit Bucureștii, plecând spre Moscova, delegația romină care va participa la Consfătuirea primilor secretari ai Comitetelor Centrale ale partidelor comuniste și muncitorești și a șefilor de guverne ale țărilor membre ale Consiliului de Ajutor Economic Reciproc. Delegația este condusă de tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, președintele Consiliului de Stat al R.P. Romine. Din delegație fac parte tovarășii Ion Gheorghe

Maurer, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.R., președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Romine, Emil Bodnăraș, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.P. Romine, Alexandru Birlădeanu, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.M.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.P. Romine, Leonida Răutu, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.M.R., șeful Direcției de propagandă și cultură a C.C. al P.M.R.

La plecarea din gara Băneasa au fost de față tovarășii Gheorghe Apostol, Petre Borilă, Nicolae Ceaușescu, Chivu Stoica, Alexandru Drăghici, Alexandru Moghioroș, Dumitru Celiu, Leontin Sălăjan, Ștefan Voitec, Mihai Dălea, Gh. Gaston Marin, membri ai C.C. al P.M.R., al Consiliului de Stat și ai guvernului, precum și alte persoane oficiale. Au fost de față I. K. Jegalin, ambasadorul Uniunii Sovietice în R.P. Romină, și membri ai ambasadiei.

(Agerpres)

La sfat cu inovatorii

BAIA MARE (de la corespondentul nostru). — Consiliul regional al sindicatelor a organizat ieri la Casa de cultură a sindicatelor din orașul Baia Mare o consfătuire cu inovatorii din întreprinderile regiunii. Au luat parte aproape 200 de inovatori și raționalizatori. Bilanțul misiunii de inovație din acest an cuprinde 1.331 propuneri de inovații, dintre care 596 au fost aplicate în producție. Eficiența economică anuală a inovațiilor se ridică la

9.680.000 lei, depășind de două ori realizările obținute în aceeași perioadă a anului trecut. Cele mai bune rezultate le-au obținut colectivele de muncă din Combinatul chimic metalurgic și Uzina „1 Mai” din Baia Mare, Fabrica „1 Septembrie” și Combinatul „1 Mai” din Satu Mare, Exploatarea minieră Baia Sprie și Întreprinderea forestieră Sighet.



IPROCHIM București: Se naște o nouă machetă pentru industria chimică

Foto: AGERPRES

Conferințe la sate

IASI (de la corespondentul nostru). — La inițiativa Comitetului regional Iași al U.T.M., duminică, 75 de asistenți universitari, cercetători de la Filiala Academiei și studenți din ultimul an au plecat în satele regiunii. 15 dintre ei au prezentat informații politice tinerilor colectivități privind evenimentele politice interne și internaționale și expunerea „Sarcinile organizațiilor U.T.M. în edu-

carea ateista, științifică a tineretului”. Cei alți 60, au vorbit tinerilor colectivități despre „Prietenie, tovarășie, dragoste” și „Tînărul înalțat al zilelor noastre”. Duminică vităre au fost 160 de conferențieri din centrul universitar Iași vor prezenta în fața tinerilor din sate conferința „Păstrarea și întărirea proprietății obștești — sarcina a fiicărui tînăr”.

PENTRU SECTORUL ZOOTEHNIC

Metode economice de creștere a producției de carne

Creșterea animalelor în țară a puterificat dezvoltarea în gospodăria noastră colectivă „9 Mai” din Cășeu, raionul Dej. Efectivul de vite este în prezent de aproape 600 bovine din care 160 vaci cu lapte, peste 2.000 de oi, 600 porci din care 80 scroaie pentru prăsilă și multe păsări. Pentru a se observa mai bine faptul că sectorul zootehnic este puternic dezvoltat este îndăjurnat să arătăm că densitatea medie la 100 de hectare este de 43 bovine, din care 15 vaci, 110 oi și 50 de porci din care 8 scroaie.

de conducere s-a preocupat să sporească în primul rând numărul de taurine, specie de mare valoare economică și de însemnătate deosebită în aprovizionarea populației cu produse alimentare și a industriei cu materii prime. Această orientare s-a dovedit deosebit de valoroasă.

Desigur, pentru a se ajunge la acest rezultat la început o parte din animale au fost procurate prin cumpărături. În marele lor majoritate însă animalele de care dispune gospodăria provin din prăsilă proprie. Este foarte important să subliniem că, în îndrumarea organizației de partid, consiliul

în prezent însă cînd tot tineretul taurin jemei opt pentru reproducție trebuie păstrat pentru creșterea efectivului, porcii reprezintă principala sursă de carne. Experiența gospodăriei noastre arată că creșterea și îngrășarea porcilor este foarte rentabilă deoarece această specie se înmulțește cel mai ușor, ajunge

GAVRIL BORODI
Președintele G.A.C. „9 Mai”
comuna Cășeu,
raionul Dej
(Continuare în pag. a III-a)

Datorită așezării lui geografice, raionul Lăpuș are pe aproape 70 la sută din suprațea pășuni și fîșete naturale. Este și acesta un fapt pentru care, gospodăriile agricole colective din acest raion acordă o deosebită atenție dezvoltării fermelor de animale. La sfîrșitul acestui an numărul animalelor proprietate obștească va ajunge la 10.248 bovine, din care 4.300 vaci cu lapte și junoci și 2.600 vițele, 16.000 ovine și un număr însemnat de porci și păsări.

Nutrețurile trebuie recoltate la timp

Așadar, unul din principalele nutrețuri pentru animale îl constituie fînul. Colectivitățile din comunele Sucu de Jos, Văleni, Tîrgu Lăpuș, Coroeni și Rabia au acordat atenția cuvenită recoltării și depozitării fînului. În fiecare brigadă de cîmp s-au format echipe de coșari, au fost reparate atelele și suficiento pentru transportul fînurilor în apropierea adposturilor animalelor. În aceste gospodării tinerii au avut o frumoașă inițiativă. Ei au recoltat iarba de pe toate șanjurile și de pe marginea drumurilor.

garanta că fînul va fi de cea mai bună calitate? Fiește că nu. Ritmul acesta de muncă va face ca ultimele suprafețe să fie recoltate cînd se va pierde toată flora valoroasă. Și nu e vorba doar de aceste gospodării. Dintre o situație existentă la consiliul agricol raional Lăpuș

Așa procedează bunii gospodari. Alții însă amîna cîșitul fînului motivînd că fînul e mai hrînitör cînd se recoltază în faza de coacere deplină. Așa se întîmplă la G.A.C. din Berința, Dumbrava, Vîma Mică și al-

reiese că abia 24 la sută din suprafața fînurilor a fost recoltată pînă la 17 iulie. Ceea ce este mult prea puțin față de epoca optimă pentru această lucrare și față de posibilitățile existente în fiecare gospodărie.

Viteza medie zilnică de recoltare a fînului în raion este doar de 200-300 de hectare. Rezultă deci împede că se impun măsuri urgente pentru ca ritmul recoltării fînului să se intensifice mult, folosindu-se toate forțele și mijloacele de care dispun gospodăriile colective.

Este necesar ca brigăzile și echipele constituite în vederea recoltării fînurilor să fie folosite numai în acest scop. Pe măsură ce secerișul se apropie de sfîrșit, consiliile de conducere ale gospodăriilor colective trebuie să repartizeze la sfîrșit și depozitul fînului și alți colectivități și atelele suficiente pentru transport. Organizațiile de bază U.T.M. pot da un sprîjn prețios în această privință.

Organizațiile de bază U.T.M. pot da un sprîjn prețios în această privință. Cei mai pricepuți tineri să participe la cosit, iar fetele să ajute la uscaltul fînului, la strîngerea lui în rîci pentru a fi transportat urgent la locurile de depozitare. E o lucrare importantă de care depind producțiile animalelor în mare măsură în perioada de iarnă: cum va fi „pășunea de iarnă” a animalelor proprietate obștească așa vor fi și rezultatele.

V. MOINEAGU
corespondentul
„Scînteia tineretului”
pentru regiunea Maramureș

TELEGRAMĂ

Tovarășului WLADYSLAW GOMULKA
Prim-secretar al Comitetului Central
al Partidului Muncitoresc Unit Polonez

Tovarășului ALEKSANDER ZAWADZKI
Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Populare Polone

Tovarășului JOZEF CYRANKIEWICZ
Președintele Consiliului de Miniștri
al Republicii Populare Polone

Dragi tovarășii,

Varșovia

În numele Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, Consiliului de Stat, Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine, al întregului popor român și al nostru personal, vă transmitem din și prin dv. poporului frate polonez un salut tovarășesc și felicitări cordiale cu prilejul celei de-a 18-a aniversări a zilei Eliberării Poloniei — marea sărbătoare națională a poporului polonez.

Poporul român se bucură din toată inima de succesele dobîndite de oamenii muncii din R.P. Polonă sub conducerea Partidului Muncitoresc Unit Polonez în marea operă de construire a socialismului.

Sintem ferm convinși că relațiile de prietenie și colaborare frățească statornică între Republica Populară Romină și Republica Populară Polonă se vor dezvolta și adînci tot mai mult spre binele popoarelor noastre, al întăriri continue a coeziunii țărilor lagărului socialist și al cauzei socialismului și păcii în lume.

Vă dorim din toată inima, dragi tovarășii, dv. și poporului polonez prieten, noi succese în munca dv. dedicată înfloririi continue a Republicii Populare Polone pe drumul socialismului, păcii și prieteniei între popoare.

GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ
Prim-secretar
al Comitetului Central
al Partidului

ION GHEORGHE MAURER
Președintele
Consiliului de Miniștri
al Republicii Populare Romine

Preparări pentru al 5-lea Pavilion de mostre

Colectivul întreprinderii „Textila roșie” din Brașov s-a pregătit să prezinte comitetului de omologare pentru organizarea celui de al V-lea Pavilion de mostre — ce se va deschide în toamnă — 220 de modele de tricotație. Dintre acestea, 82 sînt modele noi. Contexturi noi în desen în tricot, o bogată paletă coloristică (circa 80 de poziții coloristice) le vom găsi în cele 31 modele noi de tricotație pentru femei și în cele 32 de articole destinate copiilor. Și linia tricotațiilor pentru bărbați — deși mai puțin supusă schimbărilor capricioase ale modei — a stat în atenția creatorilor de modele din fabrica brașoveană. Aprecierile vizitatorilor pavilionului — viitorii cumpărători ai noulor modele de tricotație — desigur nu pot fi dect cu risă anticipată. Socotim însă că printre surprizele pe care fabrica le va oferi se numără la capitolul „frumoașe” și tricotațiile cu efect de desen în motiv național, realizate într-o variată gamă de culori.

P. FLORICA

Luni seara, o formație a Ansamblului „Perinița” al Statului Popular al Capitelului din Brașov, pleacă în R.S.F. Iugoslavia și Elveția. Solii artei populare rominești vor participa la festivalurile care vor avea loc la Ljubljana și Geneva. Artiștii romini vor susține o serie de spectacole și în alte localități din aceste țări.

În repertoriu sînt incluse dansuri oltenesti, bănărene și din regiunea București, o suită de dansuri de pe Someș, vestitul dans „Călușarii”, iar în interpretarea orchestrei „Hora staccato”, „Ciocirlia” și altele.

(Agerpres)

Gata pentru producție

Ieri dimineața, la Fabrica de zahăr din Giurgiu au început procesul tehnologic de fabricare a zahărului. Practic, aici, pregătirea pentru noua campanie de fabricație au intrat în ultima fază.

Tempul destinat reparățiilor generale a fost folosit din plin de colectivul de muncitori. Ingineri și tehnicieni din fabrică. Ei au adus o serie de îmbunătățiri procesului tehnologic, au fost mecanizate operațiile de descărcare a sticlei din vagoane, precum și stivuirea sacilor în magazia de zahăr.

Printre cele mai importante lucrări executate aici se numără: noul agregat de purificare a zeturilor, separatorul de piatră și

ană murdară de la spălătorul de sticlă, automatizarea descărcării bateriilor de difuzie și ale rezervorului de așteptare, un evaporator de mare capacitate, instalația hidroaulică de descărcare a vagoanelor și altele.

Peste cîteva zile, în silozuri vor intra primele cantități de sticlă din noua recoltă

Sărbătoarea celor de 14 ani

La Siniciclu Mare într-o atmosferă sărbătorească au fost înmînate buletinele de identitate tinerilor care au împlinit 14 ani. Secretarul comitetului raional U.T.M., Dan Vesalon a vorbit tinerilor despre noile condiții de viață și învățatură ale tinerii generații iar căpitanul de mișie Ion Gavrilescu despre drepturile și îndatoririle fiecărui cetățean al R.P.R. În numele părinților prezenți a luat cuvîntul tov. Ion Sbiriciog, care a arătat printre altele condițiile de viață pe care el și alți părinți ai copiilor prezenți le-au avut în anii copilăriei punîndu-le în antiteză cu condițiile minunate de astăzi ale tinerii generații. După cuvîntul de mulțumire al copiilor a urmat un program artistic și un film.

Și la Timisoara, în aceeași zi au fost sărbătoriti 220 tineri din raion cărora li s-au înmînat buletinele de identitate. Ca și la Siniciclu Mare în frumoașă a fost prezentat un frumos program artistic.

CAROL CROHN
activist al Comitetului
regional U.T.M. — Banat

PESTE 100.000 DE SPECTATORI, DUMINICĂ LA:

Tîrgul de pe muntele Găina

i din nou — pentru a cita oară? — tradiționalele sărbători moșnești l-a adus duminică acolo, sus, în Țara de piatră, pe umărul ierbos al Găinii, muntele străjer al tinutului, pe bărbajii și femeile din țara de sus, împreună cu oaspeții lor: peste 100.000.

„Tîrgul de pe muntele Găina”...

Sărbătoare străveche, cunoscută încă din evul roman. Carte a tradiției, carte a pămîntului și istoriei, asupra căreia omul de astăzi se apleacă pios, culegîndu-i și orotîndu-i miremele... Sărbătoare de slîșit de iulie... E vremea cînd aerul, parfumat și matur, capătă gust de izvoare și arome de grile. Vara atrîmă pe crengi în globurile aurii ale calse-

lor, în nucile verzi, cu coaja amară, dar mai ales în spicele de cerea blondă ale pămîntului. Anotimpul împlinirii, răspletire a anului în care natura face legiuin populus de bilanț: și sus, pe muntele străjer al Țării de piatră, petrecerea, care e și ea un bilanț.

IIIE PURCARU
Fotografiile de ION CUCU
(Continuare în pag. II-a)

Ultimul act fotbalistic al sezonului

La sfârșitul săptămânii trecute, amatori de fotbal au avut prilejul să urmărească finala Cupei R.P.R. și finala turneului republican al juniorilor. Disputate în cupla pe stadionul „23 August”, aceste două meciuri în care s-au confruntat Petrolul Ploiești și Siderurgistul Galați și juniorii cluburilor Farul Constanța și Dinamo București s-au bucurat de prezența unui mare număr de spectatori.

Ne-am adresat antrenorilor Angelo Niculescu, antrenor federal, și Ion Costea, antrenor de fotbal, cu rugămintea de a ne împărtăși câteva considerații pe marginea acestor mult așteptate dispute fotbalistice.

Angelo Niculescu — antrenor federal
Petrolul-Ploiești a confirmat o certă valoare

„Petrolul a reușit să cucerească pentru prima oară Cupa R.P.R. confirmând încă o dată înălțimea sa în fotbal. În timpul meciului s-a vădit că echipa este bine pregătită și că antrenorul a avut în vedere toate aspectele tactice și fizice ale jocului. Echipa a jucat bine și a reușit să câștige meciul în fața Siderurgistului Galați. Acest lucru este o dovadă în plus pentru valoarea echipei și pentru antrenorul său, Angelo Niculescu. Echipa este bine pregătită și va avea șansa de a se califică în competițiile internaționale de fotbal.”

garii A de fotbal. De altfel, se cuvine a aprecia că o performanță valoroasă a prezenta acestor formații — Petrolul Ploiești și Siderurgistul Galați — în finala Cupei R.P.R. Siderurgistul Galați a reușit să elimine două echipe din categoria A, iar Petrolul a dispus de cele mai bune formații din țara noastră. Finalistele au beneficiat de remarcabile resurse fizice, deși după cum se știe, simțim la sfârșitul unor întreceri care au solicitat mari eforturi. De aceea meciul s-a jucat cu dinamism, de la primul până la ultimul minut. Ambele formații au intrat cu încredere pe teren și-au dorit cu ardoare cucerirea acestui prețios trofeu.

A învins „Petrolul” cu un scor concludent — 6-1 — și explicația victoriei se află în primul rând în experiența și maturitatea fotbalistilor ploieșteni. Ei au desfășurat un joc bine organizat, mult mai constructiv, mai elastic, dovedindu-se superiori în toate compartimentele luptei. În ceea ce privește atacul, Petrolul a avut o performanță deosebită. Bădea, frații Munteanu ca și halții Ivan și Marin Marcel. Ei s-au remarcat prin combinații de finețe și execuții tehnice mult aplaudate. Bădea a demonstrat pe parcursul întregului meci că este un jucător de clasă și că merită să fie considerat unul din cei mai buni jucători de fotbal din țara noastră.

pe teren, deși n-a înscris nici unul din cele șase goluri ale învingătorilor. Permanent, însă, el a creat cu fantezie posibilități de realizare pentru înaintașii ploieșteni. Frații Munteanu au contribuit elocvent la creșterea spectacolului luptei prin driblinguri subtile, jucării lucrate. Altă dată, frații Munteanu jurați mai mult pentru ei, pentru spectacol, fără utilitate pentru formație.

În suta meritoriosilor învingători, s-a dovedit foarte bun David Zoltan, dar mai ales mijlocul Dragomir, care a dublat bine pe stoperul Coman, a inițiat atacuri inspirate. Acest joc le-a oferit însă gâlbăenilor o învârtură de preț, le-a desoperit lacune care vizează direct comportarea în categoria A. Siderurgistul Galați are destule probleme în acest sens. Stătescu și Voicu au apărut ca improvizații de fundași (ei sînt cunoscuți ca extreme). Serioase lacune s-au făcut cunoscute în organizarea jocului. Echipa spunea mai la început, acțiunea fragmentată, atât în fazele de atac, cât și în fazele de apărare. Antrenorii actuali ai formației trebuie să-și concentreze eforturile în sudarea compartimentelor, în creșterea pregătirii tehnice a fotbalistilor pentru a putea evolua la nivelul primei categorii a țării.”

Ion Costea — antrenor de fotbal
Juniorii Farului, din nou cei mai buni

„Cele mai bune formații de juniori — Farul Constanța, pentru a doua oară consecutiv câștigătoare a campionatului de

priveste desfășurarea programului de pregătire. A doua finalistă, Siderurgistul Galați — a reușit doar timp de 20 de minute să fie egală de înaintașii ploieșteni. În continuare, formația gălbăenilor nu a putut face față acțiunilor inițiate de adversari. Echipa părea formată din două compartimente lipsite de legătură. Atunci când ploieștenii se aflau în atac, acțiunea doar apărea. Liniile de mijloc, care și cea de înaintare, apăreau într-o

postură de spectatori. Din această cauză, apărătorii depuneau eforturi foarte mari pentru trimiterea balonului la atacanți, care-l pierdeau apoi foarte ușor. Evoluția câștigătoare a Cupei R.P.R. a confirmat pe deplin că Petrolul-Ploiești este la această oră o certă valoare în fotbalul nostru. Se pare că experiența nedată de la începutul sezonului, când s-a comportat la un nivel mediu, le-a fost o lecție destul de usturătoare și că acum, în preajma „vacanței” de vară vor trebui să ia aminte în ceea ce

conferința de presă. Din această cauză, apărătorii depuneau eforturi foarte mari pentru trimiterea balonului la atacanți, care-l pierdeau apoi foarte ușor. Evoluția câștigătoare a Cupei R.P.R. a confirmat pe deplin că Petrolul-Ploiești este la această oră o certă valoare în fotbalul nostru. Se pare că experiența nedată de la începutul sezonului, când s-a comportat la un nivel mediu, le-a fost o lecție destul de usturătoare și că acum, în preajma „vacanței” de vară vor trebui să ia aminte în ceea ce

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

David Zoltan, dar mai ales mijlocul Dragomir, care a dublat bine pe stoperul Coman, a inițiat atacuri inspirate. Acest joc le-a oferit însă gâlbăenilor o învârtură de preț, le-a desoperit lacune care vizează direct comportarea în categoria A. Siderurgistul Galați are destule probleme în acest sens. Stătescu și Voicu au apărut ca improvizații de fundași (ei sînt cunoscuți ca extreme). Serioase lacune s-au făcut cunoscute în organizarea jocului. Echipa spunea mai la început, acțiunea fragmentată, atât în fazele de atac, cât și în fazele de apărare. Antrenorii actuali ai formației trebuie să-și concentreze eforturile în sudarea compartimentelor, în creșterea pregătirii tehnice a fotbalistilor pentru a putea evolua la nivelul primei categorii a țării.”

Ion Costea — antrenor de fotbal
Juniorii Farului, din nou cei mai buni

„Cele mai bune formații de juniori — Farul Constanța, pentru a doua oară consecutiv câștigătoare a campionatului de

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

juniori — și Dinamo București, au desfășurat în ansamblu un joc de bună calitate, cu apreciable execuții tehnice. Farul a învins cu scorul de 2-0 (0-0) echipa poloneză Szombierki Bytom. Cele două puncte au fost realizate de Tilvescu din 11 m și Olgu.

Un aspect negativ sesizat la ambele echipe: numeroase simptome ale fezei critice în faza porții, precum și în timp, pentru consumarea timpului.

Farul a jucat în sistemul 1-3-3-4 însă cînd Dinamo era în atac, unul din mijlocași intra în dispozitivul fundașilor iar centrul atacant Vlad dirija formația. De altfel, tot timpul el a fost jucătorul condonator. Totuși, s-a văzut că la Farul se joacă cu 2 inter centrali, iar extremele se retrag foarte ușor în careu. De remarcat că la clubul „Farul” se acordă atenție cuvenită „speranțelor” fotbalului nostru.”

Teri la Constanța într-un meci internațional de fotbal Farul a învins cu scorul de 2-0 (0-0) echipa poloneză Szombierki Bytom. Cele două puncte au fost realizate de Tilvescu din 11 m și Olgu.

Peste 8000 de spectatori au urmărit duminică la Iași întâlnirea internațională de fotbal dintre echipele C.S.M.S. și Zenit Leningrad. Fotbalistii romîni au câștigat cu scorul de 2-1 (1-0). Au marcat Matei (minutul 43 din 11 m), Constantin (52) și respectiv Riazanov (56).

Intilniri internaționale de fotbal

Intilniri internaționale de fotbal

Intilniri internaționale de fotbal

Intilniri internaționale de fotbal

SPORT • SPORT • SPORT



Pe scurt

Meciul de atletism dintre echipele reprezentative ale U.R.S.S. și S.U.A. s-a încheiat ieri pe stadionul de la Lujniki din Moscova, cu scorul general de 189-147 puncte în favoarea sportivilor sovietici. În concursul feminin, atletele sovietice au câștigat toate cele 10 probe disputate, realizând 75 puncte față de 28 obținute de atletele americane. După o luptă strînsă, în concursul masculin au câștigat atleții americani cu 119-114 puncte. Atleții americani au terminat învingători în 12 probe, în timp ce gazdele s-au clasat pe primul loc la 10 probe.

Cea de-a doua zi a meciului a fost marcată de excepționala performanță a cunoscutului campion sovietic Valeri Brumel, care a stabilit un nou record mondial la săritura în înălțime, trecînd, din cea de a treia încercare, peste stăchea ridicată la 2,28 m. Vechiul record deținut de același atlet era de 2,27 m.

Echipa feminină de volei a

Deasupra aerodromului din Iași s-a desfășurat duminică un interesant spectacol aviativ: mingul aviativ susținut de planoristii romîni și străini participanți la concursurile republicane și internaționale ale R.P.R. abia încheiate. Au evoluat de asemenea parașutiștii sovietici, bulgari și romîni care se vor întrece în această săptămîină în

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

cu evaluarea altor piloți Oleg Suslov — U.R.S.S. și Alexandru Rusev — R. P. Bulgaria. Un viraj, apoi încă unul și planoralele KAI-14 (Oleg Suslov), Meteor (Rusev) și Zelit (M. Finescu), trec în zbor tozani pe deasupra mulțimii. În văzduh își fac apariția alte formații, piloate de sportivi participanți la concursul republican

ATLEȚII JUNIORI ȘI-AU DESEMNAȚI CAMPIONII

Atleții de mîine au obținut rezultate remarcabile care îi situează pe locuri fruntașe și printre seniori. Astfel, Horia Ștef (C.S.O. Craiova) și Ion Osoianu (Dinamo București) au realizat în finala probei de 400 m plac 49,2 sec. și respectiv 47,5 sec.

De asemenea, cursa de 1500 m plat, foarte disputată, s-a terminat cu un rezultat excelent (3:58,3) reușit în mod surprinzător de Ion Căpraru (C.S.M. Cluj).

Alergînd curajoși, fără să se sperie de renumele adversarilor săi: Constantin Bloju, Constantin Ene și Cornel Tatu, tînărul din comuna Cișcău, raionul Dej, a confirmat speranțele pe care și le-a pus antrenorul Gh. Kiss, fost recordman al probei.

Participînd pentru prima oară în probe atletice în toamna anului trecut, cu ocazia „Cupei Agriculturii”, Ion Căpraru a reușit să realizeze victoria de acum datorită perseverenței cu care se pregătete.

În această întrecere Petre Ciobanu (Dinamo București), câștigătorul din toamnă al cursei de sprint din „Cupa orașului București” a câștigat două probe individuale, 80 m plat și 300 m, precum și stăfeța 4x400 m. El a realizat un nou record de juniori II la 80 m (8,0 sec.) a egalat recordul la 300 m și a contribuit, alături de tovarășii de echipă, la obținerea unui nou record R.P.R. de juniori I (stăfeța 4x400 m).

În tabelă recordurilor juniori II și-au mai înscris numele Nicolae Brînzan (Metalul București) la 3 km mars și echipele de stăfețe 4x100 m.: S.S.E. 2 București (la fete) și Farul Constanța (la băieți).

Față de comportarea meritată a majorității participanților și de reușita acestor campioni, cursa de 800 m băieți a constituit o notă deosebită. După primul tur, deosebit de rapid, Gh. Păcintaru (Știința Cluj) a înscris de câteva ori să-l depășească pe Constantin Bloju (Rapid București) dar acesta în mod regulat a rămas în baraj de tot așteptat și a rămas pe locul întâi din drumul, oprindu-l pe clujan din acțiune. Superioritatea estegorică dovedită de Păcintaru a învins pe ultima sută de metri.

Deși Bloju a ajuns pe culoarul 3, pentru a-și împiedica nepermis adversarul, a fost depășit. În mod corect, arbitrii concursului au descalificat după cursă pe Constantin Bloju.

Gestul nesportiv al tînărului Bloju, campionul nostru la cros, aflat doar la cîteva zeci de secunde de recordul lui Vámos, a dovedit că nu știe să piardă o cursă. De această

comportare nesportivă se face vinovat în același timp, antrenorul său, Gh. Stănel. Bloju a lipsit prin atitudinea lui reproșabilă aceste câmpionate de un exceptional record de juniori la proba de 800 m.

O apreciere generală a rezultatelor: juniorii mici (categoria II) față de vîrstă lor, au reușit deosebit de bine să depășească performanțele anterioare (categoriile I). Unele probe de la juniorii mici au fost câștigate cu performanțe superioare celor realizate de juniorii mari. Astfel, Gabriela Rădulescu a câștigat săritura în lungime cu 5,64 m în timp ce Ecaterina Potoraacă a obținut titlul de campionă la juniorii mari cu 5,51 m. La săliță, juniora II Mihaela Feneș (41,17 m) și a două clasată Mariana Ciurea 39,70 m au obținut performanțe superioare campionilor de juniori Rodica Bucea (38,39 m), Niculina Bălea a reușit de asemenea, prin cei 1,60 m la înălțime să obțină o performanță superioară primelor două clasate la juniora I (E. Virfan și Simona Dascălescu 1,55 m).

În privința juniorilor mari, în afară de cele de care ne-am ocupat, mai tot șic între în curînd printre cei mai buni seniori: Viorel Sucu cu 15,3 la 110 m garduri, Oros Livia cu 12,01 m la greutate, Ana Besuan (în venire de formă), Gh. Catrinescu cu 1,93 m la înălțime, Gheorghe Costache cu 51,26 m la cros.

Tîrgul de pe Muntele Găina

Între-adevăr, pentru tîntul acesta străvechi de păstori, vremea aceasta, vremea algerilor turnurilor, vremea coborîrîi din pășuni spre pășuni a însemnat, în calendaristica sa, unul din cele mai importante momente din an. Familia ciobanului se aduna totă aici, în jurul tîrgului de la stîni, scotînd dobinșile muncii și perspectiva anului ce va urma. Sfirșitul acesta de iulie a prilejuit dintotdeauna, aici, legat de datele păstorației, mari serbări colective, hore și petreceri, înconunate cu nunțile ciobanilor tineri. A înflorit astfel în jurul sărbătorii, în de-a lungul veacurilor, un hogaș vital popular de esență folclorică, exprimînd bucuria constituirii unei noi familii, bucuria dragostei: sărbătoare care lua ca pătașă, la fericiții mirilor, obștean întregă, mîile de oameni urcați aici din sutele văilor.

— A mai trecut o vară, pe cînd jucăm la nunta voastră?
— La toamnă, nu! Stai întîi să se asprescă mustul!

Duminică, 21 iulie 1963... Totul a început ca din vechi... Toată noaptea au ars focuri prin munți, pe coaste, prin văi: focuri spre nord, spre Biharia, focuri spre răsărit, spre Muntele Mare, focuri spre apus, spre Detunata cea cu colți de iuor, focuri pe cer: taberele localnicilor, ale ciobanilor și tîntătorilor de pădure, popasurile miilor de oaspeți veniți de pe Crișuri, din Bonat, din Hunedoara, din Ardealul întreg și de mai departe, din cîmpia cea mare a țării.

Totul a început ca din vechi... Ora 4 dimineața. Focurile pălese, s-au făcut dinjane, se topeau în clarități care-au crescut nesimțit, ca o iarbă din bame, în jur-le. O sută de mii de oameni pînă de răsăritul. Peste umărul Dealului Crișului și mai departe, peste Capul Dealului, peste Rotundul, Vulturul, Fîntina albă și Trichivul, undeva spre Biharia, răsare soarele, Undeva spre Biharia, în orizontul de reverie al acestei pînze de Grigorescu, plutesc ceturi ușoare, pulberii calmi, un filtru de lumină prin care se cerno timpul, devenind infinit.

Totul a început ca din vechi... Din această direcție, adică din infinit, vine spre noi o femeie călăra. Pe albine, desăgi cu fluiere, tulnică, domițe. Bărbatul pîștește alături, țînd calul de frîu. Calul



Programul artistic

Programul artistic a fost susținut de formații populare locale, de formații din Hunedoara și din Crișana, în compania și sub egida ansamblului „Ciocirlia”, organizatorul serbării. Programul ansamblului a cuprins cele mai bune piese din repertoriul și, în plus, cînteca și dansuri din Țara de Piatră („Țarina și învîrtita din Munții Apuseni”, „Suta de dansuri moșteni”, „Țarina de la Abrud” etc.).

„Tîrgul a început de cu noaptea; de cu noaptea au sunat clarinetele și chitările de alamă, rotînd în jur-ula apriga hora; de cu noaptea, sub lună, meșterii localni și-au deslușit buchețele de tulnică, fluierele, domițele, ploștile. Domină peste toate tulnicul. Tulnică de toate mărimile, tulnică de a jumătate de metru și tulnică de zece ori pe atît, sună din inimă moale a brăduțului și înfl

Concursul nostru

UN TOVARĂȘ DE-AL MEU

eram fericiți, îmi creștea inima de bucurie când un nou tovarăș se ridică la cuvânt. Știam că au să spună multe cuvinte bune despre el...

Spre sfârșitul anului trecut, de exemplu, tinerii din secția noastră, laminorul de 650 mm a C. S. Hunedoara...

Și de a lamina 15.000 de tone de oțel peste serialele de plan. Inginerul Valer Marințean, diriginta de-arcă...

„Din îndemnul conștiinței socialiste“

INCERCAREA A REUȘIT

Secțiunea aparatelor al Uzinelor „23 August“ din Capitală. La două lucrări lucrând pe cel de la L.D.E. Sînt două lucrări...

Și de a lamina 15.000 de tone de oțel peste serialele de plan. Inginerul Valer Marințean, diriginta de-arcă...



Vederea de pe Valea Prahovei

Metode economice de creștere a producției de carne

(Urmare din pag 1-6)

repede la maturitate și dă cea mai mare producție de carne, la un consum mai mic de alimente nutritive.

În acest an să se obțină 1178 porci, cu 100 mai mulți decât era prevăzut inițial în planul nostru.

Cu prilejul aniversării Zilei Eliberării Poloniei

Ambasadorul R. P. Polone în R. P. România, Wiesław Sobierajski...

Au luat parte tovarășii Petre Borilă, Alexandru Drăghici, Avram Buncuțiu...

Erau prezenți șefii ai misiunilor diplomatice acreditate la București și alți membri ai corpului diplomatic.

Cocetului s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie.

Cu prilejul celei de-a 19-a aniversări a Zilei Eliberării Poloniei...

La Casa de cultură din Sibiu a avut loc luni seara o adunare consacrată celei de-a 19-a aniversări...

TELEGRAMS

Cu ocazia sărbătorii naționale a Republicii Populare Polone, tovarășul Corneliu Mănescu...

Președintele R.S.F. Iugoslavia, I. B. Tito, a trimis Președintelui Consiliului de Stat al R. P. Romine...

Ca răspuns la felicitările transmise cu prilejul alegerii lor în funcția de președinte al Marii Uniuni Populare...

De asemenea, tov. Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe al R. P. Romine...

Mecanicul de locomotivă

Sosit de la un drum lung, mecanicul de locomotivă Oliviu Mezei și-a făcut apariția într-o noapte în Depoul C.F.R. - Brașov.

Dar mecanicul Mezei observă că de serviciu este doar un singur montor. Celălalt era plecat cu mașinara la o stație unde era nevoie de o intervenție.

Pește 6.000 de tineri, mobilizați de organizațiile de bază U.T.M. din întreprinderi, instituții și cartiere din Capitală...

Crucea Potemkin (ulează la cinematograful Victoria - B-dul 6 Martie nr. 7). Elena din Troia - cinematoscop; vulează la cinematograful: Sala Palatului R. P. Romine...

CINEMATOGRAFE (str. Doamnei 9). Podul rupt - cinematoscop; vulează la cinematograful: Maghera (B-dul Maghera 29)...

A aparat Probleme de știință și socialisme. În acest număr sunt prezentate probleme de știință și socialisme...



La publicarea „Jurnalului nostru“ este publicat materialul „Peșta și acumulații de apă“...

Ministerul Învățământului face cunoscut că pentru anul universitar 1963/1964...

CRONICA LITERARA

Manolescu era în mare măsură dreptate când scrie în „Contemporanul“ că prima impresie la lectura acestui volum de debut este admirabilă...

Constanta Buzea e o poeză a secretului, a dragostei, a pasiunii și a unei elegiaci simfonice...

„DE PE PĂMÎNT“ de Constanța Buzea. Vintul roșu a ploie - / Visează; nu te împacă - / Doarme fluviul pe masă-albăstrăie...

Ministerul Învățământului face cunoscut că pentru anul universitar 1963/1964...

Tabără de creație

TIMISOARA (de la corespondentul nostru). - Simbătaș în comuna Sîrba raionul Arad. Casa regională a creației Banat a deschis o tabără de creație...

Peșta și acumulații de apă. Peșta și acumulații de apă este un poem esențial, adevărată poezie însemnată...

„DE PE PĂMÎNT“ de Constanța Buzea. Vintul roșu a ploie - / Visează; nu te împacă - / Doarme fluviul pe masă-albăstrăie...

ANUNȚ. În anul școlar 1963-1964, în sistemul de învățământ al cooperărilor de consum...

ANUNȚ. În anul școlar 1963-1964, în sistemul de învățământ al cooperărilor de consum...

